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РОЗРОБКА ІНСТРУМЕНТІВ ДЛЯ АВТОМАТИЗОВАНОГО ТЕСТУВАННЯ 

ВЕБ-ДОДАТКІВ ІЗ АНАЛІЗОМ ВИКОРИСТАННЯ ОПЕРАТИВНОЇ 

ПАМ’ЯТІ ТИПІВ DDR4 ТА DDR5 

Свірський І. Д., Камєнева А. В. 

Одеський національний університет імені І. І. Мечникова 

У роботі розглядається розробка інструментів для автоматизованого тестування 

веб-додатків із акцентом на кросбраузерне тестування та моніторинг використання 

оперативної пам’яті DDR4 та DDR5. Досліджено методи тестування 

продуктивності, виявлення відмінностей у споживанні пам’яті між різними типами 

оперативної пам’яті та аналіз ефективності тестових сценаріїв. Запропоновано 

комплексний підхід до автоматизації тестування з використанням сучасних 

інструментів.  

Ключові слова: автоматизоване тестування, кросбраузерне тестування, DDR4, 

DDR5, веб-застосунки, навантажувальне тестування, Selenium, Locust, GitHub 

Actions. 

Автоматизація тестування є важливим компонентом забезпечення якості веб-

додатків. Зі зростанням складності клієнтських частин веб-застосунків та вимог до 

їхньої продуктивності, необхідним стає не лише функціональне тестування, а й 

аналіз використання апаратних ресурсів. Одним із ключових аспектів є перевірка 

стабільності та коректної роботи веб-додатків у різних браузерах, а також аналіз 

використання оперативної пам’яті. У цій роботі розглянуто підхід до автоматизації 

кросбраузерного тестування та розробку механізму моніторингу пам’яті веб-

застосунків, що особливо цікаво в контексті переходу на нові стандарти пам’яті, 

тобто DDR5 котрий прийшов на заміну DDR4. Запропоноване рішення реалізовано 

у вигляді консольного додатка, який дозволяє проводити тестування перед 
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створенням коміту у GitHub Actions, що дозволяє легко запускати тести. Крім того, 

після кожного коміту відбувається автоматичний запуск тестування, а звіти 

формуються у текстових файлах або HTML-документах за допомогою Allure 

Report.[1,2] 

Методи та інструменти тестування: 

1. Функціональне тестування – перевірка роботи основних елементів інтерфейсу: 

форм, кнопок, процесу авторизації, валідація введених даних тощо. 

2. Кросбраузерне тестування – оцінка коректної роботи застосунку в Chrome, 

Firefox, Edge із застосуванням Selenium для сумістності тестів у різних 

браузерах та Pytest для організації тестів. 

3. Моніторинг використання пам’яті – аналіз споживання оперативної пам’яті у 

сценаріях тестування за допомогою Psutil. 

4. Навантажувальне тестування – моделювання високих навантажень за 

допомогою Locust для оцінки стабільності системи та впливу використання 

оперативної пам’яті стандартів DDR4 і DDR5. 

5. Автоматизація процесу – за допомогою GitHub Actions реалізовано безперервну 

інтеграцію (CI/СD), що дозволяє автоматично запускати тести та створювати 

звіт після кожного коміту. 

6. Інструменти:  

o Selenium – автоматизація тестування у різних браузерах. 

o Pytest – фреймворк для тестування Python-коду. 

o Locust – моделювання навантаження. 

o Psutil – моніторінг стану пам’яті та загального використання ресурсів. 

o Allure Report – генерація детальних звітів про тестування та прив’язка 

звітів до CI/CD . 

o GitHub Actions – автоматизація тестового процесу у CI/CD-конвеєрі.[3-

7] 

Запропонований підхід автоматизує важливу складову сучасного процесу 

розробки методами Agile та Waterfall, що дозволяє значно підвищити ефективність 

та надійність програмного забезпечення та здійснювати моніторинг впливу на 

оперативну пам’ять. Реалізація у вигляді CI/CD-орієнтованого тестування 

забезпечує своєчасне виявлення помилок, спрощує процес перевірки програмного 

забезпечення та мінімізує людський фактор у процесі тестування. Також 

впровадження моніторингу пам’яті допомагає виявити потенційні проблеми з 

продуктивністю. Отримані результати дозволяють визначити відмінності у 

споживанні пам’яті між DDR4 та DDR5, що є корисним для оптимізації ресурсів 

веб-додатків. Такі методи є особливо актуальними для масштабованих застосунків, 

які мають підтримувати велику кількість користувачів. Використання такого 
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підходу спрощує тестування в рамках Agile-розробки та забезпечує стабільний 

технічний стан продукту у Waterfall-процесі. 
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ІНТЕГРАЦІЯ IoT У ХАРЧОВЕ ВИРОБНИЦТВО: ВИКОРИСТАННЯ ESP32 

ДЛЯ АВТОМАТИЗАЦІЇ ДОЗУВАННЯ  

Терзі Д. Д., Гунченко Ю. О. 

Одеський національний університет імені І.І. Мечнікова 

Ключові слова: ІоТ, автоматизація дозування, ESP32, MQTT, дозування 

інгредієнтів, харчове виробництво, кулінарні вироби. 

Інтернет речей (IoT) активно впроваджується у різні сфери промисловості, 

включаючи харчове виробництво. Однією з актуальних і ключових задач є 

автоматизація процесів дозування інгредієнтів, що забезпечує точність, зменшення 

втрат та підвищення ефективності виробництва. Мета цієї роботи – розглянути 

використання мікроконтролера ESP32 для побудови системи автоматичного 

дозування рідких та сипучих інгредієнтів. Для цього представлено архітектуру 

системи, взаємодію з датчиками та виконавчими механізмами, а також аналіз 

сценаріїв подальшого вдосконалення. 

Автоматизовані системи мають кілька переваг для харчової промисловості, 

таких як покращена продуктивність, якість продукції та прибутковість, покращена 

гігієна та безпека харчових продуктів, а також безпека працівників [1]. У харчовій 

промисловості одним із важливих аспектів є точне дозування інгредієнтів, що 

особливо актуально для виробництва кулінарних виробів. Традиційні механічні 

системи дозування часто мають високу похибку та потребують ручного 

налаштування. Використання IoT-рішень дозволяє створювати гнучкі 

автоматизовані системи, що забезпечують дистанційний контроль та адаптивне 

налаштування параметрів дозування. 

Згідно з дослідженнями [2] ключовими викликами для впровадження IoT у 

промислових системах є безпека, масштабованість і сумісність пристроїв. Проте 

новітні технології, такі як машинне навчання та передові мережеві рішення, 

дозволяють підвищити точність і ефективність автоматизованих процесів. У 
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https://docs.locust.io/en/stable/
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